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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA (SEMIPRESENCIAL) 
DE 07/02/2023 

BREVES COMUNICAÇÕES 

 Gilberto Nascimento (PSC - SP) - Apresentação, em nome da Mesa Diretora da 
Casa, de votos de condolências aos povos turco e sírio diante da tragédia causada 
por terremoto. Vínculos culturais, econômicos e sociais do Brasil com a Turquia e a 
Síria. Compromisso regimental e posse do Deputado Josias Gomes da Silva. 

 Alfredo Gaspar (UNIÃO - AL) - Solidariedade aos povos da Síria e da Turquia 
diante da tragédia causada por terremoto. Prejuízos causados aos portadores de 
câncer pela suspensão do repasse de recursos governamentais a hospital de 
referência no tratamento da doença, no Estado de Alagoas. Configuração do 
afundamento do porta-aviões São Paulo como prática de crime ambiental pelo 
Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Carlos Jordy (PL - RJ) - Defesa de criação de CPMI para investigação dos atos de 
vandalismo ocorridos em Brasília, Distrito Federal. Incoerência da imposição, pelo 
Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de sigilo sobre as imagens das câmeras de 
segurança do Palácio do Planalto no dia 08 de janeiro de 2023 e sobre informações 
relativas à cerimonia de posse. Desnecessidade de decretação da intervenção federal 
na área da segurança pública do Distrito Federal. Envolvimento de Ministros de 
Estado do Governo petista com as milícias e em esquemas de corrupção. Críticas à 
política econômica do Governo Lula. Ataques do Chefe do Poder Executivo à 
autonomia do Banco Central. 

 Marx Beltrão (PP - AL) - Pedido ao Governo Federal de imediata regulamentação 
do piso salarial nacional dos profissionais de enfermagem. 

 José Medeiros (PL - MT) - Perplexidade diante do anúncio de financiamento de 
gasoduto na Argentina pelo Governo Federal. Defesa de destinação dos recursos do 



 

 

   

CÂMARA DOS DEPUTADOS – DETAQ   

Sumário da Sessão nº 3.2023 

Tipo: Deliberativa Extraordinária 
(Semipresencial) 

  

Data: 07/02/2023   

 

2 

BNDES para obras nacionais. Protesto contra a imposição de sigilo pelo Presidente 
Luiz Inácio Lula da Silva sobre investigações dos atos do dia 08 de janeiro de 2023 e 
sobre os gastos da cerimônia da posse presidencial. Falta de transparência do 
Governo petista.  

 Lindbergh Farias (PT - RJ) - Anúncio de convocação do Presidente do Banco 
Central do Brasil, Roberto Campos Neto, à Casa, para esclarecimentos sobre o 
patamar da taxa básica de juros vigente no País. Compromisso do Presidente Luiz 
Inácio Lula da Silva com o desenvolvimento econômico e a geração de empregos. 
Convite aos Deputados para participação na frente parlamentar contra os juros 
abusivos.  

 Lincoln Portela (PL - MG) - Congratulações aos Parlamentares pelo respeito às 
diferenças ideológicas. Pedido aos Deputados de inclusão na pauta da Proposta de 
Emenda à Constituição nº 275, de 2016, sobre a inclusão da guarda municipal entre 
os órgãos de segurança pública. 

 Nikolas Ferreira (PL - MG) - Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Vicentinho Júnior (PP - TO) - Contrariedade à destinação de recursos do BNDES 
para realização de obras no exterior. Apresentação de requerimento de tramitação em 
regime de urgência do Projeto de Lei nº 153, de 2023, sobre alteração da Lei nº 
5.662, de 1971, acerca de medidas de incentivo ao investimento em infraestrutura no 
Brasil. 

 Luiz Lima (PL - RJ) - Balanço negativo do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
Proximidade entre a Ministra do Turismo, Daniela Carneiro, e milicianos do Estado do 
Rio de Janeiro. Comparação do PT a organização criminosa. 

 José Airton Félix Cirilo (PT - CE) - Esperança de proficuidade dos trabalhos da 
Casa na atual legislatura. Expectativa quanto à realização da reforma tributária. 
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Compromisso de atuação parlamentar em prol da melhoria da qualidade de vida do 
povo brasileiro. 

 Julio Cesar Ribeiro (REPUBLICANOS - DF) - Congratulação à Governadora em 
exercício do Distrito Federal pela nomeação de servidores para a área da saúde. 

 Otoni de Paula (MDB - RJ) - Congratulação ao novo Superintendente Regional da 
Polícia Federal do Rio de Janeiro, Leandro Almada. Vinculação entre as tentativas de 
impedimento da posse do Delegado Leandro Almada no cargo e os indícios de 
corrupção no Governo Cláudio Castro. Críticas à imposição de sigilo de 100 anos 
sobre a prestação de contas da ONG Fair Play, contratada pelo Centro Estadual de 
Estatísticas, Pesquisas e Formação de Servidores do Rio de Janeiro - CEPERJ. 

 Geraldo Resende (PSDB - MS) - Participação do orador na cerimônia de 
inauguração da ampliação do Centro Especializado em Reabilitação da Associação 
de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Campo Grande - CER/APAE, no 
Estado de Mato Grosso do Sul. Relato da atuação do orador no exercício do cargo de 
Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso do Sul. Compromisso de apoio 
parlamentar ao terceiro setor. 

 Amanda Gentil (PP - MA) - Pedido aos Deputados de apoio à criação da Frente 
Parlamentar Contra o Abuso Sexual da Criança e do Adolescente. 

 Capitão Alden (PL - BA) - Exploração dos atos democráticos ocorridos em Brasília, 
Distrito Federal, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, para ocultação do 
envolvimento de Ministros em denúncias de corrupção e do fracasso da política 
econômica. Apoio à instalação de CPMI destinada à investigação sobre os atos de 
vandalismo ocorridos no dia 8 de janeiro de 2023 nas sedes dos Poderes da 
República.  

 Albuquerque (REPUBLICANOS - RR) - Agradecimentos pelo exercício do 
mandato parlamentar pelo orador. Compromisso do Deputado com a agricultura 
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familiar e a segurança pública. Solicitação ao Governo Federal e ao Governo do 
Estado de Roraima de preservação dos direitos dos povos indígenas ianomâmi e dos 
garimpeiros.  

 Patrus Ananias (PT - MG) - Solicitação ao Presidente Arthur Lira e aos Deputados 
de empenho na votação do Projeto de Lei Complementar nº 25, de 2019, sobre a 
instituição do Sistema Nacional de Educação - SNE, com a fixação de normas para a 
cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios nas 
políticas, programas e ações educacionais, em regime de colaboração, nos termos do 
inciso V do caput e do parágrafo único do art. 23, do art. 211 e do art. 214 da 
Constituição Federal. 

 Alberto Fraga (PL - DF) - Preocupação com a ocorrência de furtos no Palácio da 
Alvorada a partir da mudança do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e da Primeira-
Dama do País para a residência oficial. 

 Sidney Leite (PSD - AM) - Premência de revisão das políticas públicas dirigidas 
aos povos indígenas, especialmente das áreas da saúde, saneamento básico, acesso 
ao crédito, educação e segurança alimentar.  

 Valmir Assunção (PT - BA) - Contestação a críticas de Deputados bolsonaristas ao 
Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Realização do Fórum Nacional de Secretários e 
Secretárias de Estado de Assistência Social - FONSEA em Brasília, Distrito Federal. 
Saudação aos participantes do evento, especialmente ao Ministro do 
Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome, Wellington Dias, e 
Secretária da Assistência e Desenvolvimento Social do Estado da Bahia, Fabya Reis. 
Inauguração de escolas de tempo integral pelo Governador do Estado da Bahia, 
Jerônimo Rodrigues. Prioridade do Chefe do Poder Executivo baiano à área da 
educação.  

 Chico Alencar (PSOL - RJ) - Atuação parlamentar em defesa permanente da 
democracia e do exercício de mandatos participativos e sensíveis às necessidades da 
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população brasileira. Solidariedade às populações da Turquia e da Síria em face de 
tragédia provocada por terremoto.  

 Coronel Chrisóstomo (PL - RO) - Incoerência de discurso de esquerdistas acerca 
da democracia. Solicitação aos Deputados conservadores e de Direita de apoio à 
criação da Frente Parlamentar dos Povos Indígenas.  

 Luiz Philippe de Orleans e Bragança (PL - SP) - Protesto contra a decretação, 
pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, do sigilo da íntegra das imagens de atos anti-
institucionais ocorridos no Palácio do Planalto no dia 8 de janeiro de 2023 em Brasília, 
Distrito Federal. Crítica ao posicionamento do Presidente da República contrário à 
instalação de CPI destinada à investigação de atos de vandalismo ocorridos nas 
sedes dos Poderes da República. Contestação à decisão do Presidente Arthur Lira de 
criação de Grupo de Trabalho para rediscussão do tema da reforma tributária. 
Tentativa de implantação de modelo tributário retrógrado pelo Governo Federal.  

 Lafayette de Andrada (REPUBLICANOS - MG) - Usurpação da competência do 
Congresso Nacional pela Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL com a 
pretensão de alteração da Lei nº 14.300, de 2022, sobre a instituição do marco legal 
da microgeração e minigeração distribuída, do Sistema de Compensação de Energia 
Elétrica - SCEE e do Programa de Energia Renovável Social - PERS. 

 Célia Xakriabá (PSOL - MG) - Solicitação aos Deputados de sensibilidade à crise 
humanitária do povo indígena ianomâmi, no Estado de Roraima. Lançamento da 
Frente Parlamentar em Defesa dos Povos Indígenas. Necessidade de vinculação da 
questão ambiental à pauta progressista no Parlamento.  

 Silvia Waiãpi (PL - AP) - Defesa da integridade e dos valores dos povos indígenas 
da Região Norte. Transcurso do Dia Nacional de Luta dos Povos Indígenas. Defesa 
do acesso ao conforto oferecido pela tecnologia e ao direito de desenvolvimento 
econômico pelas populações originárias.  
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 Ivan Valente (PSOL - SP) - Responsabilidade do ex-Presidente Jair Bolsonaro pela 
crise humanitária dos povos indígenas ianomâmi, no Estado de Roraima. Expectativa 
de julgamento do ex-Presidente da República pelo Tribunal Penal Internacional, em 
Haia, Holanda. Devastação do meio ambiente pelo Governo Jair Bolsonaro. Repúdio 
à indicação pelo PL de Presidente da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável de Deputado acusado de crimes ambientais.  

 Rogério Correia (PT - MG) - Regozijo com medidas do Governo Luiz Inácio Lula da 
Silva, destinadas ao combate à fome, à defesa da agricultura familiar, à valorização 
dos profissionais da educação e à expulsão de garimpeiros da Terra Indígena 
Ianomâmi no Estado de Roraima. Apresentação do Projeto de Lei nº 224, de 2023, 
sobre alteração da Lei nº 11.738, de 2008, para disciplinamento do cumprimento do 
pagamento do piso salarial profissional nacional para os profissionais do magistério 
público da educação básica. Solicitação ao Presidente Arthur Lira de instalação de 
Comissão Externa destinada à fiscalização dos rompimentos de barragens, em 
especial ao acompanhamento da repactuação do acordo de Mariana e da reparação 
do crime de Brumadinho, no Estado de Minas Gerais. 

 Vicentinho (PT - SP) - Compromisso do Presidente Luiz Inácio da Silva com a não 
privatização da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Luta do orador em 
defesa da estatal. Votos de gestão exitosa ao Presidente da empresa pública, 
Fabiano Silva dos Santos, e aos superintendentes estaduais.  

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Protesto contra a decretação do sigilo da íntegra 
das imagens dos ataques golpistas ocorridos no dia 8 de janeiro de 2023. Piora da 
situação geral do Brasil durante o primeiro mês do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
Insegurança jurídica reinante no País. Defesa da prisão do Ministro da Justiça e 
Segurança Pública, Flávio Dino. Protesto contra perseguição praticada ao campo 
conservador. 

 José Nelto (PP - GO) - Caráter infrutífero do debate ideológico entre Direita e 
Esquerda. Necessidade de atuação dos Parlamentares para a melhora da economia 
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do País. Sugestão de debate entre o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e os 
Governadores Estaduais sobre a concessão de empréstimo aos Estados para a 
realização de obras de infraestrutura. 

 Luiz Couto (PT - PB) - Compromissos políticos assumidos pelo orador, 
especialmente com a defesa dos direitos humanos. Apoio ao movimento dos policiais 
antifascistas. 

 Mauricio Marcon (PODE - RS) - Protesto contra os ataques do Presidente Luiz 
Inácio Lula da Silva ao Presidente do Banco Central, Roberto Campos Neto, em face 
da última decisão do Comitê de Política Monetária - COPOM pela manutenção da 
taxa Selic. 

 Julia Zanatta (PL - SC) - Presença em plenário do Vereador Diego Pandini, do 
Município de Indaial, Estado de Santa Catarina. Pedido de mais respeito ao povo 
catarinense. Cassação do mandato da Vereadora Maria Tereza Capra, do Município 
de São Miguel do Oeste, em face de afirmações caluniosas sobre gestos 
interpretados como uma saudação nazista. 

 Marcos Pollon (PL - MS) - Protesto contra a Portaria nº 299, de 2023, publicada 
pelo Ministério da Justiça e Segurança Pública, sobre o cadastramento de armas no 
Sistema Nacional de Armas – SINARM. 

 Marcon (PT - RS) - Defesa da redução da taxa de juros no País. Fracasso do 
Governo Jair Bolsonaro. Realização de audiência com autoridades ministeriais para 
debate sobre os efeitos da seca no Estado do Rio Grande do Sul. Compromisso do 
orador com a defesa dos interesses do povo brasileiro, especialmente do povo 
gaúcho. 

 Rubens Pereira Júnior (PT - MA) - Precariedade das rodovias maranhenses. 
Expectativa quanto à melhoria da malha rodoviária brasileira durante o Governo Luiz 
Inácio Lula da Silva. Lançamento, pelo Governador Carlos Brandão, do Estado do 
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Maranhão, de programa de gestão e manutenção rodoviária. Fim do obscurantismo 
representado pelo Governo Jair Bolsonaro. 

 João Daniel (PT - SE) - Volta do debate sobre a soberania nacional no País. 
Expectativa quanto à visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Estado de 
Sergipe para debate sobre a realização de obras de infraestrutura. Necessidade de 
julgamento dos crimes cometidos pelo ex-Presidente Jair Bolsonaro e seus 
seguidores contra a democracia e o País. 

 Alexandre Lindenmeyer (PT - RS) - Compromisso do orador com a realização de 
um mandato democrático e participativo, em defesa dos interesses nacionais e do 
povo gaúcho. 

 Bia Kicis (PL - DF) - Protesto contra a decretação, pelo Presidente Luiz Inácio Lula 
da Silva, de sigilo sobre as imagens dos atos de vandalismo do dia 8 de janeiro de 
2023. Defesa da criação de CPI para a investigação do assunto. Ilegalidade da 
destituição extemporânea de Conselheiros da Comissão de Ética Pública da 
Presidência da República. Crítica à atuação da Advocacia-Geral da União para 
impedimento da participação em licitações públicas de empresas financiadoras de 
manifestações sem o trânsito em julgado das condenações. 

 Rosângela Moro (UNIÃO - SP) - Dedicação da oradora no enfrentamento dos 
desafios em relação à saúde pública e ao tratamento de pessoas com deficiência e 
pessoas com doenças raras. Pedido de apoio aos Parlamentares para a criação de 
frente parlamentar mista sobre inovação e tecnologia em saúde para as doenças 
raras. Transcurso do Dia Mundial das Doenças Raras durante o mês de fevereiro. 

 David Soares (UNIÃO - SP) - Déficit no tratamento de diálise para pacientes renais 
no Estado de São Paulo. Incapacidade do Brasil para a produção de equipamentos de 
diálise. Importância da desburocratização da atuação governamental no País, 
especialmente na área econômica. Necessidade de adoção, pelo Ministério da Saúde, 
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da Análise Comportamental Aplicada - ABA como metodologia de prevenção e de 
tratamento de crianças autistas. 

 Jorge Solla (PT - BA) - Agradecimento aos eleitores baianos pela eleição do 
orador. Destruição do País, especialmente das políticas públicas, após o 
impeachment da ex-Presidenta Dilma Rousseff. Prática de corrupção e destruição do 
meio ambiente e da população indígena durante o Governo Jair Bolsonaro. 
Necessidade de punição ao ex-Presidente Jair Bolsonaro e seus Ministros, bem como 
do ex-juiz Sérgio Moro pelos danos causados ao País. 

 Zé Trovão (PL - SC) - Homenagem póstuma ao cidadão catarinense José 
Florentino Veiga 

 Padre João (PT - MG) - Solidariedade ao Deputado Zé Trovão e aos seus 
familiares. Homenagem ao PT por ocasião do transcurso do 43º aniversário de sua 
fundação. Conquistas alcançadas pela agremiação partidária. Contentamento com a 
recondução do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao poder.  

 Alberto Fraga (PL - DF) - Indignação do orador com a retirada do mobiliário do seu 
gabinete parlamentar. Necessidade de adoção pela Casa de providências a respeito 
do caso.  

 Mauro Benevides Filho (PDT - CE) - Reexame da taxa básica de juros, a Taxa 
SELIC, pelo Comitê de Política Monetária - COPOM do Banco Central. Pedido à 
instituição financeira de encaminhamento ao orador do modelo Samba de definição da 
SELIC.  

 Vicentinho Júnior (PP - TO) - Disciplinamento da atuação e rotina do Banco 
Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES. Apresentação do Projeto 
de Lei nº 153, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 5.662, de 1971, a respeito das 
medidas de incentivo ao investimento em infraestrutura no Brasil.  
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 Maria do Rosário (PT - RS) - Proposta ao País de promoção do binômio do 
desenvolvimento e da democracia. Agradecimento aos eleitores do Estado do Rio 
Grande do Sul pela reeleição da oradora. Realização de ato em defesa da democracia 
pelos funcionários da Câmara dos Deputados em conjunto com o Sindicato dos 
Servidores do Poder Legislativo Federal e do Tribunal de Contas da União - 
SINDILEGIS. Eleição da oradora para a 2ª Secretaria da Mesa Diretora da Casa.  

 Abilio Brunini (PL - MT) - Questão de ordem sobre a impossibilidade de concessão 
da palavra ao Deputado Guilherme Boulos pela Liderança do PSOL.  

 Guilherme Boulos (PSOL - SP) - Apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 
19, de 2023, referente à alteração da Lei Complementar nº 179, de 2021, sobre a 
definição dos objetivos do Banco Central do Brasil, bem como da autonomia, 
nomeação e exoneração do Presidente e seus Diretores, com vista à caracterização 
da instituição financeira como autarquia de natureza especial assinalada pela 
subordinação hierárquica ao Presidente da República, e o estabelecimento de 
critérios econômicos e sociais para nomeações, composição e condução das 
atividades de competência da autoridade monetária. Pedido aos Deputados de apoio 
ao requerimento de convocação do Presidente do Banco Central do Brasil, Roberto 
Campos Neto, para esclarecimento ao Plenário acerca do erro relacionado à revisão 
da séria histórica do fluxo cambial entre outubro de 2021 e dezembro de 2022, bem 
como da condução de sua política monetária 

 José Nelto (PP - GO) - Defesa de quebra do monopólio exercido pelos banqueiros 
no Brasil.  

 Saullo Vianna (UNIÃO - AM) - Agradecimento ao eleitorado amazonense e 
familiares pela eleição do orador. Desafio do País de conciliação entre o 
desenvolvimento econômico e a sustentabilidade ambiental. Diversificação das 
matrizes econômicas brasileiras.  
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 Eduardo Bolsonaro (PL - SP) - Incoerência do discurso petista contra o ex-
Presidente Jair Bolsonaro. Prática de corrupção pelo PT.  

 Professora Luciene Cavalcante (PSOL - SP) - Participação da oradora do Coletivo 
Educação em Primeiro Lugar. Repúdio ao veto aposto pelo Governador do Estado de 
São Paulo, Tarcísio Gomes de Freitas, ao Projeto de Lei Complementar nº 2, de 2013, 
acerca da concessão de aposentadoria especial a diretores, coordenadores 
pedagógicos e supervisores escolares. Fim do confisco imposto a aposentados e 
pensionistas no Estado de São Paulo. Anúncio da apresentação de proposta de 
emenda à Constituição a respeito do tema. Saudações aos profissionais da educação.  

 Evair Vieira de Melo (PP - ES) - Informação à Esquerda sobre os indicadores 
econômicos deixados pelo Governo Jair Bolsonaro. Desqualificação e despreparo do 
Presidente do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES.  

 Daniel Freitas (PL - SC) - Pedido aos Deputados de assinatura da proposta de 
emenda à Constituição acerca da submissão, ao crivo do Congresso Nacional, do 
financiamento de obras internacionais pelo Banco Nacional do Desenvolvimento 
Econômico e Social - BNDES.  

 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Reversão do processo de privatização do Centro 
Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada - CEITEC S/A, instalado em Porto 
Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.  

 Milton Vieira (REPUBLICANOS - SP) - Posse do Sr. Roberto Carneiro na 
Presidência da Executiva Estadual do Republicanos em São Paulo.  

 Juliana Cardoso (PT - SP) - Trajetória política da oradora. Principais plataformas 
defendidas no exercício do seu mandato parlamentar. Pobreza e mortes como marcas 
do Governo Jair Bolsonaro.  
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 José Medeiros (PL - MT) - Suicídio de agricultor provocado pela transformação de 
parte de suas terras em parque ambiental, no Município de Rondonópolis, Estado de 
Mato Grosso. Votos de condolências aos seus familiares. Maior atenção dos órgãos 
ambientais ao processo de desapropriação e fiscalização de propriedades rurais.  

 Geraldo Resende (PSDB - MS) - Transcurso do 41º aniversário do Conselho 
Nacional de Secretários de Saúde - CONASS.  

 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Repúdio à tentativa do Presidente Luiz Inácio 
Lula da Silva de interferência na política de juros do Banco Central do Brasil.  

 Eduardo Bolsonaro (PL - SP) - Não pagamento ao Brasil, pelos governos de 
Cuba, Venezuela e Moçambique, de empréstimos bilionários concedidos pelo governo 
petista.  

ORDEM DO DIA 

 Reimont (PT - RJ) - Prática das chamadas rachadinhas no legislativo do Rio de 
Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

 Abilio Brunini (PL - MT) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 776, de 
2021, acerca da aprovação do texto do Tratado entre a República Federativa do Brasil 
e a Romênia sobre Auxílio Jurídico Mútuo em Matéria Penal, assinado em Brasília, 
em 13 de junho de 2017. Repúdio a discursos de ódio contra o ex-Presidente Jair 
Bolsonaro. Culpabilidade da Esquerda pela situação dos povos indígenas. 

 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 
776, de 2021, acerca da aprovação do texto do Tratado entre a República Federativa 
do Brasil e a Romênia sobre Auxílio Jurídico Mútuo em Matéria Penal, assinado em 
Brasília, em 13 de junho de 2017. 

 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Encaminhamento da votação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 776, de 2021, acerca da aprovação do texto do Tratado entre a 
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República Federativa do Brasil e a Romênia sobre Auxílio Jurídico Mútuo em Matéria 
Penal, assinado em Brasília, em 13 de junho de 2017. 

 Kim Kataguiri (UNIÃO - SP) - Encaminhamento da votação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 776, de 2021, acerca da aprovação do texto do Tratado entre a 
República Federativa do Brasil e a Romênia sobre Auxílio Jurídico Mútuo em Matéria 
Penal, assinado em Brasília, em 13 de junho de 2017. Indignação do orador com a 
destinação de recursos do BNDES para financiamento de obras no exterior. 
Ajuizamento de representações contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva; a 
Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva; e o Presidente da Empresa Brasil de 
Comunicação - EBC, Hélio Doyle, junto à Advocacia-Geral da União pela informação 
sobre políticas públicas. Pedido aos Deputados de apoio a projeto de decreto 
legislativo de autoria do orador para sustação dos efeitos de decreto presidencial 
relativo à criação do chamado Ministério da Verdade. Protesto contra o cancelamento, 
pelo governo petista, de linhas de crédito destinadas ao setor agrícola. Contrariedade 
à retomada da contribuição sindical obrigatória. Autoritarismo e retrocesso como 
marcas do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Anúncio de obstrução das votações de 
propostas petistas. 

 Alexandre Lindenmeyer (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 776, de 2021, acerca da aprovação do texto do Tratado 
entre a República Federativa do Brasil e a Romênia sobre Auxílio Jurídico Mútuo em 
Matéria Penal, assinado em Brasília, em 13 de junho de 2017. Ocorrência de 
escândalos de corrupção no Governo Jair Bolsonaro. Inexistência de pendências 
judiciais contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Ana Paula Lima (PT - SC) - Orientação de bancada na votação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 776, de 2021, acerca da aprovação do texto do Tratado entre a 
República Federativa do Brasil e a Romênia sobre Auxílio Jurídico Mútuo em Matéria 
Penal, assinado em Brasília, em 13 de junho de 2017. 
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 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 776, de 2021, acerca da aprovação do texto do Tratado 
entre a República Federativa do Brasil e a Romênia sobre Auxílio Jurídico Mútuo em 
Matéria Penal, assinado em Brasília, em 13 de junho de 2017. Contestação a 
declarações sobre a absolvição judicial do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 
930, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do 
Brasil e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de Veículos de uso 
Particular, assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009. 

 Kim Kataguiri (UNIÃO - SP) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 930, 
de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil 
e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de Veículos de uso Particular, 
assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009. Improcedência de discursos sobre a 
absolvição judicial do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Contrariedade à retomada 
do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC. Protesto contra a extinção, pelo 
Ministério da Educação, das Secretarias de Educação Especial e de Alfabetização. 
Pedido aos Deputados de rejeição do veto presidencial aposto a emenda apresentada 
pelo orador sobre o ensino de programação e robótica nas escolas. 

 Professora Goreth (PDT - AP) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 
930, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do 
Brasil e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de Veículos de Uso 
Particular, assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009. Pedido de apoio ao 
requerimento de criação da Frente Parlamentar em Defesa da Escola Pública 

 Erika Kokay (PT - DF) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 930, de 
2021, sobre aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil e a 
República do Peru para Facilitação do Trânsito de Veículos de uso Particular, 
assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009. Omissão dos Parlamentares 
bolsonaristas sobre a prática de corrupção e o estímulo ao golpe de Estado pelo ex-
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Presidente da República. Reconstrução do País pelo Presidente Luiz Inácio Lula da 
Silva. 

 Alexandre Lindenmeyer (PT - RS) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo 
nº 930, de 2021, sobre aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do 
Brasil e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de Veículos de uso 
Particular, assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009. Retomada de políticas 
públicas pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, especialmente às destinadas à 
geração de emprego e renda e ao combate à fome. Anúncio pelo Governo Federal da 
retomada de investimentos o setor naval 

 Kim Kataguiri (UNIÃO - SP) - Encaminhamento da votação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 930, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a República 
Federativa do Brasil e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de Veículos 
de uso Particular, assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009. Incoerência do 
posicionamento do Ministro da Fazenda, Fernando Haddad, a favor da transferência 
do Conselho de Controle de Atividades Financeiras - COAF para a sua pasta. 
Contrariedade à aprovação da medida provisória sobre a adoção do voto de qualidade 
na hipótese de empate em votação no âmbito do Conselho Administrativo de 
Recursos Fiscais - CARF. Repúdio à manobra governamental para aprovação da 
chamada emenda Mercadante, relativa a projeto de lei acerca das vedações 
observadas para a indicação de diretores de estatais e outros cargos públicos de 
natureza técnica.  

 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Encaminhamento da votação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 930, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a 
República Federativa do Brasil e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de 
Veículos de uso Particular, assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009. 
Contrariedade à proposta do governo petista de criação de moeda comum na América 
do Sul.  
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 Giovani Cherini (PL - RS) - Orientação de bancada na votação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 930, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a 
República Federativa do Brasil e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de 
Veículos de uso Particular, assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009, 
ressalvados os destaques. Crítica à atuação do PT. Oposição ao Governo Luiz Inácio 
Lula da Silva.  

 Ana Paula Lima (PT - SC) - Orientação de bancada na votação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 930, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a 
República Federativa do Brasil e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de 
Veículos de uso Particular, assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009, 
ressalvados os destaques. Crítica aos discursos dos Parlamentares de extrema-
direita. Restabelecimento de relações diplomáticas do Brasil com outros países pelo 
Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Chico Alencar (PSOL - RJ) - Orientação de bancada na votação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 930, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a 
República Federativa do Brasil e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de 
Veículos de uso Particular, assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009, 
ressalvados os destaques. Solidariedade ao povo do Peru atingido por enchentes. 
Defesa de antecipação das eleições gerais peruanas.  

 Nikolas Ferreira (PL - MG) - Oposição do orador ao Governo Luiz Inácio Lula da 
Silva.  

 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 930, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a 
República Federativa do Brasil e a República do Peru para Facilitação do Trânsito de 
Veículos de uso Particular, assinado em Lima, em 11 de dezembro de 2009, 
ressalvados os destaques.  
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 José Guimarães (PT - CE) - Esclarecimento ao Deputado Km Kataguiri sobre a 
proposta de recomposição do Conselho de Controle de Atividades Financeiras - 
COAF e do Conselho de Administração de Recursos Fiscais - CARF. Anúncio de 
encaminhamento ao Congresso Nacional de proposta de reforma tributária. 

 Abilio Brunini (PL - MT) - Participação do Líder do Governo na Casa, Deputado 
José Guimarães, em escândalo de corrupção. Discussão do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo-Quadro entre o 
Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino de Marrocos Sobre 
Cooperação em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de junho de 2019. 
Repúdio ao discurso da Esquerda. 

 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 
1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo-Quadro entre o Governo da 
República Federativa do Brasil e o Governo do Reino de Marrocos Sobre Cooperação 
em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de junho de 2019. Protesto 
contra a decretação, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de sigilo das imagens da 
invasão da sede do Palácio do Planalto. 

 Kim Kataguiri (UNIÃO - SP) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 
1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo-Quadro entre o Governo da 
República Federativa do Brasil e o Governo do Reino de Marrocos Sobre Cooperação 
em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de junho de 2019. Contestação 
ao discurso do Deputado José Guimarães a respeito da recomposição do Conselho 
de Controle de Atividades Financeiras - COAF. Elaboração de dossiê contra o orador 
durante o Governo Dilma Rousseff. Utilização pelos governos petistas da estrutura do 
Estado para perseguição a adversários políticos. Transferência, pelos governos 
petistas, da renda das camadas menos favorecidas para a classe alta. 

 Erika Kokay (PT - DF) - Denúncia de Senador da República sobre a espionagem 
de Ministro do Supremo Tribunal Federal. Posicionamento do PT favorável ao piso 
salarial da enfermagem. Inconformismo da Direita com a derrota nas últimas eleições 
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presidenciais. Necessidade de punição de extremistas participantes em atos de 
vandalismo e depredação contra as sedes dos Poderes da República 

 Bacelar (PV - BA) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.101, de 2021, 
sobre a aprovação do texto do Acordo-Quadro entre o Governo da República 
Federativa do Brasil e o Governo do Reino de Marrocos Sobre Cooperação em 
Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de junho de 2019. Críticas ao 
Governo Jair Bolsonaro. Retomada da diplomacia internacional pelo Governo Luiz 
Inácio Lula da Silva. 

 Alexandre Lindenmeyer (PT - RS) - Retomada pelo Brasil do protagonismo na 
diplomacia internacional e na defesa do meio ambiente. Discussão do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo-Quadro 
entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino de Marrocos 
Sobre Cooperação em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de junho de 
2019.  

 Filipe Barros (PL - PR) - Críticas às medidas econômicas adotadas pelo PT. 
Financiamento de regimes ditatoriais com recursos do BNDES. Defesa da 
independência do Banco Central do Brasil. Posicionamento do orador contrário à 
proposta do Ministro da Fazenda, Fernando Haddad, de retirada do Conselho de 
Controle de Atividades Financeiras - COAF da estrutura do Banco Central.  

 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Encaminhamento da votação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo-Quadro 
entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino de Marrocos 
Sobre Cooperação em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de junho de 
2019. Protesto contra a decretação, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de sigilo 
das imagens da invasão do Palácio do Planalto.  

 Chico Alencar (PSOL - RJ) - Encaminhamento da votação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo-Quadro entre o 
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Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino de Marrocos Sobre 
Cooperação em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de junho de 2019. 

 Filipe Barros (PL - PR) - Decretação, pelo governo petista, de sigilo da lista de 
convidados da posse do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e de imagens da invasão 
e vandalismo das sedes dos Poderes da República. Necessidade de investigação dos 
fatos pelo Parlamento brasileiro.  

 Carlos Zarattini (PT - SP) - Manutenção de sigilos pelo Presidente Luiz Inácio Lula 
da Silva. Investigação de extremistas participantes em atos de vandalismo contra as 
sedes dos Poderes da República. Retomada pelo País do caminho democrático, do 
desenvolvimento econômico, da geração de empregos e da melhoria das condições 
de vida do povo brasileiro. Redução dos preços de combustíveis e de alimentos.  

 Giovani Cherini (PL - RS) - Prioridade dos Parlamentares petistas no discurso 
contra a Direita, em detrimento das ações de desenvolvimento econômico do País.  

 Ana Paula Lima (PT - SC) - Orientação de bancada na votação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo-Quadro 
entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino de Marrocos 
sobre Cooperação em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de junho de 
2019. Fuga do ex-Presidente Jair Bolsonaro do País. Exigência de esclarecimento do 
sigilo de 100 anos do governo bolsonarista. Não decretação, pelo Presidente Luiz 
Inácio Lula da Silva, do sigilo das imagens da invasão das sedes dos Poderes da 
República.  

 Fernanda Melchionna (PSOL - RS) - Orientação de bancada na votação do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo-
Quadro entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino de 
Marrocos sobre Cooperação em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de 
junho de 2019. Solidariedade ao povo peruano diante da repressão praticada pelo 
governo Dina Boluarte. 
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 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do Acordo-
Quadro entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do Reino de 
Marrocos sobre Cooperação em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, em 13 de 
junho de 2019. Matéria intitulada Governo Lula agora impõe sigilo a imagens de 
vandalismo no Planalto, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo. 

 Erika Kokay (PT - DF) - Decretação, pelo Governo Jair Bolsonaro, de sigilo sobre 
os seus gastos com o cartão corporativo. Declaração de voto contrário à aprovação 
do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.101, de 2021, sobre a aprovação do texto do 
Acordo-Quadro entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do 
Reino de Marrocos sobre Cooperação em Matéria de Defesa, celebrado em Brasília, 
em 13 de junho de 2019. 

 Marcel Van Hattem (NOVO - RS) - Declaração de voto do orador e do partido Novo 
pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.101, de 2021, sobre a 
aprovação do texto do Acordo-Quadro entre o Governo da República Federativa do 
Brasil e o Governo do Reino de Marrocos sobre Cooperação em Matéria de Defesa, 
celebrado em Brasília, em 13 de junho de 2019. Decretação, pelo governo petista, de 
sigilo das imagens da invasão das sedes dos Poderes da República.  

 Carlos Zarattini (PT - SP) - Solidariedade à população do Município de São Paulo 
atingido por temporal. Maior atenção das autoridades competentes para com as 
cidades brasileiras diante dos efeitos de alterações climáticas.  

 Marcelo Crivella (REPUBLICANOS - RJ) - Dificuldades jurídicas e processuais 
enfrentadas pelo Parlamentar no exercício do cargo de Prefeito Municipal do Rio de 
Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Compromisso de atuação em defesa dos 
interesses do povo fluminense e da revisão de processos instaurados contra políticos. 

 Filipe Barros (PL - PR) - Decretação, pelo governo petista, de sigilo das imagens 
da invasão das sedes dos Poderes da República e da cerimônia da posse 
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presidencial. Descumprimento de promessas da campanha eleitoral pelo Presidente 
Luiz Inácio Lula da Silva. Ataques do Presidente da República ao Banco Central. 
Protesto contra a destinação, pelo governo brasileiro, de recursos do BNDES para 
realização de obras na Argentina. Incoerência de discursos de Deputados petistas 
sobre os gastos do Governo Jair Bolsonaro com o cartão corporativo. Oposição do 
orador ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Romero Rodrigues (PSC - PB) - Agradecimento ao eleitorado paraibano pela 
eleição do orador. Expressiva votação alcançada pelo Parlamentar no Município de 
Campina Grande. Compromisso de atuação em benefício d Estado da Paraíba e do 
País. Necessidade de debate sobre a revitalização do Rio São Francisco. Defesa da 
destinação de recursos à saúde municipal.  

 Ismael (PSD - SC) - Agradecimento a familiares e ao eleitorado catarinense pela 
eleição do orador. Compromisso de atuação em prol das áreas de saúde, educação e 
segurança pública. Defesa da liberdade de expressão. Sucesso do Programa Reviver 
destinado ao acolhimento e recuperação de dependentes químicos no Estado de 
Santa Catarina.  

 Ana Paula Lima (PT - SC) - Expressiva votação alcançada pela oradora no Estado 
de Santa Catarina. Improcedência de discursos sobre a decretação, pelo governo 
petista, de sigilo das imagens de manifestação ocorrida em Brasília, Distrito Federal. 
Apoio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Ilegalidade da cassação do mandato da 
Vereadora Maria Tereza Capra, da Câmara Municipal de São Miguel do Oeste. 
Compromisso de atuação contra atos antidemocráticos e a violência política e de 
gênero. 

 Amom Mandel (CIDADANIA - AM) - Protesto contra a violação de prerrogativas de 
mandatos parlamentares nos poderes legislativos. Anúncio da apresentação de 
proposta de emenda à Constituição sobre a redução de gastos das Forças Armadas 
brasileiras. 
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 Eli Borges (PL - TO) - Preocupação com o ativismo judicial, especialmente por 
parte de Ministros do Supremo Tribunal Federal. Defesa de fixação, em 8 anos, do 
tempo do mandato dos membros da Suprema Corte.  

 Messias Donato (REPUBLICANOS - ES) - Agradecimento à população do Estado 
do Espírito Santo, a lideranças políticas, religiosas, comunitárias e empresariais pela 
eleição do orador. Eficiência da gestão do Prefeito Euclério Sampaio, do Município de 
Cariacica. Preservação dos valores familiares e da vida.  

 Gilvan da Federal (PL - ES) - Repúdio ao PT ao PSOL. Inconformismo com a 
eleição de ex-presidiário para Presidente da República. Ilegalidade da prisão do 
Vereador Armandinho Fontoura e do Pastor Fabiano Oliveira, no Estado do Espírito 
Santo. Inexistência, no ordenamento jurídico brasileiro, dos crimes de fake news e 
milícia digital. Protesto contra o uso obrigatório de tornozeleira eletrônica e a 
suspensão de redes sociais, impostos pela justiça a cidadãos brasileiros. Oposição ao 
Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa da pátria, da família e da liberdade de 
expressão.  

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Exigência ao Governador do Estado da Paraíba de 
cumprimento de promessas da campanha eleitoral com a área de segurança pública. 
Apoio aos profissionais do setor.  

 Chris Tonietto (PL - RJ) - Protesto contra a iniciativa do Governo Luiz Inácio Lula 
da Silva de extinção da Secretaria Nacional de Alfabetização, do Ministério da 
Educação, e de revogação da portaria do Ministério da Saúde relativa ao combate a 
estupradores. Tentativa de cerceamento da liberdade de expressão de oposicionistas 
pelo Governo Federal. Natureza antidemocrática da gestão petista.  

 Delegada Ione (AVANTE - MG) - Agradecimento à população do Estado de Minas 
Gerais pela eleição da oradora. Empenho da Parlamentar no combate à violência 
contra a mulher e no fortalecimento das forças de segurança pública. Apoio às 
demandas do povo mineiro, especialmente do Município de Juiz de Fora.  
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 Bohn Gass (PT - RS) - Retorno do Brasil ao cenário geopolítico mundial no 
Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Destinação de recursos federais para a realização 
cirurgias eletivas. Retomada do Programa Minha Casa, Minha Vida. Prorrogação, pelo 
Ministério do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar, do prazo de validade da 
Declaração de Aptidão ao Pronaf - DAP.  

 Carlos Jordy (PL - RJ) - Contradições do discurso do Presidente Luiz Inácio Lula 
da Silva. Protesto contra a decretação de sigilo das imagens dos atos de vandalismo 
praticados contra as sedes dos Poderes da República. Pedido aos Parlamentares de 
apoio à criação de CPMI para investigação do caso.  

 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 
272, de 2021, para sustação dos efeitos da portaria do INSS a respeito do bloqueio de 
benefícios previdenciários; e do Projeto de Lei nº 2.696, de 2021, sobre a alteração da 
Lei nº 8.212, de 1991, para revogação da obrigatoriedade de comprovação de vida 
junto ao INSS pelos beneficiários. 

 André Fernandes (PL - CE) - Reportagem da revista Veja sobre a utilização do 
cartão corporativo da Presidência da República para a contratação dos serviços de 
garotas de programa. Protesto contra a decretação do sigilo das imagens dos atos de 
vandalismo praticados contra as sedes dos Poderes da República. Pedido aos 
Parlamentares de apoio à criação de CPMI para investigação do caso.  

 Lula da Fonte (PP - PE) - Compromisso do orador com as pautas de interesse do 
povo pernambucano, especialmente dos agricultores familiares. Defesa da ampliação 
de programas sociais, a exemplo do Programa de Aquisição de Alimentos — PAA. 
Inadmissibilidade de redução dos recursos do Fundo de Participação dos Municípios - 
FPM destinados ao Estado de Pernambuco. 

 Ivoneide Caetano (PT - BA) - Regozijo com a assunção do mandato parlamentar. 
Compromisso de atuação em defesa da democracia e no combate à fome.  
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 Roberto Duarte (REPUBLICANOS - AC) - Precariedade da BR-364 no Estado do 
Acre. Urgente necessidade de recuperação das condições de tráfego da rodovia.  

 Luiz Lima (PL - RJ) - Atribuição a desordeiros profissionais da responsabilidade 
pela invasão e vandalismo ocorridos contra as sedes dos Poderes da República. 
Garantia constitucional do povo brasileiro de liberdade de expressão e do direito a 
manifestações públicas. Protesto contra a prisão indiscriminada de manifestantes em 
Brasília, determinada pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em conjunto com o 
Supremo Tribunal Federal. Repúdio à qualificação como terroristas de participantes 
em manifestação pública na Capital Federal. Exigência, ao Governo Federal e 
autoridades judiciais, de isonomia entre a perseguição aos chamados terroristas de 
Brasília e a caça aos narcotraficantes e milicianos no Rio de Janeiro, Estado do Rio 
de Janeiro.  

 Max Lemos (PROS - RJ) - Carências e necessidades da região da Baixada 
Fluminense, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Importância da política 
como instrumento de transformação social. Trajetória profissional e política do orador. 
Legado deixado pelo Parlamentar no exercício do mandato de Deputado Estadual e 
no cargo de Secretário de Estado de Infraestrutura e Obras do Rio de Janeiro 

 Josenildo (PDT - AP) - Agradecimento ao eleitorado amapaense pela expressiva 
votação alcançada pelo orador. Apoio à reforma tributária. Compromisso de atuação 
em defesa do desenvolvimento econômico do Estado do Amapá, com ênfase na 
geração de emprego e renda. Trajetória profissional do orador. Transcurso do 265º 
aniversário de criação da Capital Macapá. Contribuição do comércio e dos setores 
empresarial e turístico para o crescimento da economia amapaense.  

 Rubens Pereira Júnior (PT - MA) - Precariedade da malha rodoviária no Estado do 
Maranhão. Atraso na duplicação da BR-135. Reconhecimento, pela população 
maranhense, da importância do Programa Mais Asfalto instituído pelo Governo 
Estadual. Lançamento pelo Ministério dos Transportes, do Governo Luiz Inácio Lula 
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da Silva, do Plano 100 destinado à recuperação e melhoria de rodovias federais. 
Reconstrução da infraestrutura nacional.  

 Luiz Couto (PT - PB) - Retorno do orador à Câmara dos Deputados. Plataforma de 
atuação do Parlamentar no exercício do seu mandato. Apoio à luta dos policiais 
antifascismo.  

 Neto Carletto (PP - BA) - Compromisso de atuação em defesa da melhoria das 
condições de vida do povo do Estado da Bahia e do País. Empenho na fiscalização de 
atos do Poder Executivo, bem como na execução de obras, programas e políticas 
públicas. Transcurso do 10º aniversário do Estatuto da Juventude. Defesa de 
utilização do potencial criativo e produtivo da juventude brasileira. Reflexos da Covid-
19 sobre o aprendizado de jovens e adolescentes. Importância, para o futuro dos 
jovens brasileiros, dos investimentos governamentais no setor educacional e em 
políticas de geração de emprego e renda. 

 

ENCERRAMENTO 


